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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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		Πολύ καλή η πρώτη ημέρα στο Παναιτωλικό και πτητικά και απο άποψη συζήτησης.

Άξια αναφοράς η φιλοξενία της Αερολέσχης Αγρινίου και οι προσπάθειες των Γιάννη Τσουγκράνη, Παναγιώτη Σαβελώνα και Ιωακείμ Σκόνδρα για ένα ευχάριστο και ουσιαστικό σαββατοκύριακο.


Η ημέρα ξεκίνησε με πολύ όμορφες πτήσεις από το καταφύγιο  προς τη λίμνη Τριχωνίδα. Πανέμορφη θέα και ήρεμες συνθήκες έδωσαν στους πιλότους την ευκαιρία να κάνουν μια παρατεταμένη τσουλήθρα από ύψος 1250 μ. . και να προσγειωθούν δίπλα στη λίμνη και να απολαύσουν απογευματινό καφέ.

Ο λίγο πλάγιος άνεμος δυσκόλεψε ορισμένους πιλότους χωρίς ευτυχώς κανένα δυσάρεστο.

Το απόγευμα άρχισε η συζήτηση για τα θέματα που μας απασχολούν. Το βασικότερο ήταν  το αγωνιστικό πρόγραμμα του 2004 και 2005. Συγκεκριμένα:

Πρωτάθλημα Αποστάσεων 2004
Αμφίκλεια  29 Μαϊου – 6 Ιουνίου

Κύπελλο 2004
• Παραμυθιά (Αερ. Παραμυθιάς)   18-19 Σεπτεμβρίου  8ψήφοι  
• Κιθαιρώνας (ΑΛΑΟ)     15-16 Μαϊου  11ψήφοι 
• Κόνιτσα (Αερ. Ιωαννίνων)   12-13 Ιουνίου  10ψήφοι 
• Παπαδάτες (Αερ. Ηπείρου)  6ψήφοι
• Αβδού (Ηρακλείου) 5ψήφοι
• Εμπεσός(Αγρινίου) 6ψήφοι

Πρωτάθλημα Ακριβείας 2004
Μεσολόγγι (Αερ. Μεσολογγίου)

Διασυλλογικοί 2004
Αβδού (Αερ. Ηρακλείου)
----  (ΛΕΑΛΠΠΑ - ΛΟΑΣΔΑ) 
Φαλάσαρνα (Ερμής Χανίων)

-------------------2005---------------------------------------------

Πρωτάθλημα Αποστάσεων 2005
Έδεσσα (Αερ. Συλ. Πέλλα) 13ψήφοι
Παπαδάτες (Αερ. Ηπείρου) 3ψήφοι

Κύπελλο 2005
Παπαδάτες (Αερ. Ηπείρου) 9ψήφοι  (+10ψήφοι λόγω ισοψηφίας)
Καλάβρυτα (ΑΛΑΟ) 9ψήφοι    (+11ψήφοι λόγω ισοψηφίας)
Εμπεσός (Αερ. Αγρινίου) 10ψήφοι
Άρτα (Αερ. Άρτας) 5ψήφοι
Αβδού (Αερ. Ηρακλείου) 6ψήφοι
Ερύμανθος (ΛΕΑΛΠΠΑ) 9ψήφοι   (+8ψήφοι λόγω ισοψηφίας)

Πρωτάθλημα Ακριβείας 2005
Άρτα (Αερ. Άρτας) 10ψήφοι
Κιθαιρώνας (ΛΟΑΣΔΑ) 6ψήφοι

με έντονα γράμματα οι αγώνες που υπερψηφίστηκαν

Εκτός από το αγωνιστικό πρόγραμμα συζητήθηκαν και τα παρακάτω θέματα:
-Εξετάσεις εξεταστική διαδικασία ύλη εξετάσεων
-Σχολή εκπαιδευτών εκπαιδευτές εκπαιδευόμενοι
-Σχέσεις σωματείων Ε.Λ.Α.Ο
-Πιστοποίηση αποστάσεων εκτός αγώνων
-Μεταγράφικη περίοδος
-Προστασία τρίτων από μη εγκεκριμένους  Εκπαιδευτές – πιλότους διθέσιου  (αλλοδαπούς)

Πολλές προτάσεις σε όλα τα θέματα με τους ομιλητές να παρουσιάζουν τις θέσεις τους και να προτείνουν συγκεκριμένες λύσεις. Στις περισσότερες περιπτώσεις οι εκπρόσωποι συμφώνησαν να στείλουν τα σωματεία τις επίσημες προτάσεις τους στην Ε.Α.Π.

Όλη η συζήτηση εκτυλίχθηκε σε πολιτισμένο κλίμα με φανερή την προσπάθεια εξεύρεσης λύσεων. Λόγω των πολλών προτάσεων η συζήτηση συνεχίστηκε και το πρωί της Κυριακής.

Το δεύτερο θέμα των εξετάσεων αναβάθμισης διπλωματών καθώς και της εξεταστέας ύλης, απασχόλησε για πολλές ώρες τα σωματεία με προτάσεις και απόψεις να ακούγονται εκατέρωθεν, τελικό συμπέρασμα όλων ή ανάγκη κατάργησης του και η δημιουργία ενός άλλου περισσότερο αντικειμενικού και περισσότερο προσαρμοσμένου στα σημερινά δεδομένα.
  Η τελική απόφαση για το θέμα αυτό όπως και για την πιστοποίηση των αποστάσεων αγώνων θα βγει μετά από ολοκληρωμένες γραπτές προτάσεις που θα υποβάλουν τα σωματεία στον τεχνικό σύμβουλο Γιάννη Τσουγκράνη.

  Εφαρμογή των κανονισμών αποφασίστηκε για την προστασία τρίτων από μη εγκεκριμένους εκπαιδευτές – πιλότους διθέσιων καθώς και για τη δημιουργία σχολής προπονητών –εκπαιδευτών με κυριαρχούσα άποψη την διδασκαλία από ξένο εκπαιδευτή.

  Mεταγραφική περίοδος αποφασίσθηκε να είναι το διάστημα από 10 Νοεμβρίου2003 μέχρι 10 Δεκεμβρίου 2003 και όλος ο μήνας Μάρτιος του 2004.

  Βέβαια θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η συνέλευση έλαβε τέλος το μεσημέρι της Κυριακής μιας και στις 9:30 το βράδυ του Σαββάτου αποφασίστηκε να διακοπεί μιας και τα θέματα ήταν πολλά και άλλωστε έπρεπε να φαμε (τα ψητά αρνάκια ήδη είχαν κάνει την εμφάνισή τους. Home delivery σε καταφύγιο ομολογουμένως πρώτη φορά είδαμε.)

  Μετά το φαγητό δεν άργησαν να βγουν οι κιθάρες ενώ άλλοι απλά προτίμησαν μια βόλτα στο βουνό κάτω από το φως της πανσελήνου.

  Τέλος τα πενήντα κρεβάτια του καταφυγίου δεν σταθήκανε ικανά να φιλοξενήσουν όλο τον κόσμο και ο κλήρος έπεσε στους Αγρινιώτες να αποχωρήσουν και να διανυκτερεύσουν στα σπίτια τους. 

Οι πτήσεις της Κυριακής οι περισσότερες τουλάχιστον έγιναν από την απογείωση της Παλαιωκαρυάς αργά το μεσημέρι ενώ στην απογείωση αυτή δεν έλειψαν και τα Top Landing αρκετών πιλότων που είχαν απογειωθεί από το καταφύγιο.

   Η ηλιόλουστη μέρα έβγαλε για τους περισσότερους από εμάς πολύ καλές πτήσεις αλλά και ωραίο παιχνίδι επιγείων στην προσγείωση δίπλα από την λίμνη.

  Το κλίμα που επικράτησε ήταν ευχάριστο με κέφι και οι απόψεις που ακούστηκαν πολλές και ενδιαφέρουσες . Αρκετά πράγματα φαίνεται ότι μπαίνουν πλέον στο σωστό τους δρόμο με τα σωματεία να εμφανίζουν όλο και πιο ενεργό ρόλο, ρόλο που θα πρέπει να ενισχύσουμε ακόμα περισσότερο ώστε να βοηθήσουμε τον τεχνικό σύμβουλο αλλά και την καινούρια επιτροπή που θα εκλεγεί τον Μάρτιο να ξεπεράσει λάθη του παρελθόντος αλλά και εμβρυακά προβλήματα που ακόμα αντιμετωπίζουμε
Ίδωμεν

Κείμενο από bassman (δημοσιευμένο και στο patras-paragliding.gr)

Μετά τη συζήτηση ξανάρχισαν οι πτήσεις. Οι πιλότοι απογειωνόντουσαν είτε από την ψηλή απογείωση στο καταφύγιο είτε από την Παλαιοκαρυά οπού για κάποια διαστήματα τα θερμικά βοηθούσαν τους πιλότους να παραμέινουν στον αέρα. Μετά τις πτήσεις η αύρα από την λίμνη έδωσε την ευκαιρία στους προσγειωμένους πιλότους να παίξουν με επίγεια για πολλή ώρα.

Φύγαμε με τις καλύτερες εντυπώσεις για ένα καταπληκτικό μέρος οπού οι πτήσεις με συνθήκες θα είναι σίγουρα απολαυστικές. Όσοι δεν έχετε πετάξει εκεί πρέπει να κανονίσετε οποσωσδήποτε μια σχετική εκδρομή.		
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